
В Приморском крае по факту гибели начальника регионального МЧС во время форсирования притока реки Павловка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю по факту гибели начальника регионального МЧС во время форсирования притока реки Павловка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Как сообщалось ранее, 2 сентября 2016 года во время стихийного бедствия при форсировании в брод притока реки Павловка в районе автодороги Осиновка – Рудная пристань перевернулся КАМАЗ, принадлежащий региональному МЧС. В результате происшествия пропал начальник Главного управления МЧС России по Приморскому краю. В настоящее время его тело обнаружено. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1064282>